

Анотація вибіркової навчальної дисципліни

Логістика у туристично-рекреаційній діяльності

назва навчальної дисципліни

Шифр навчальної дисципліни	ВД.Т14
Загальна кількість кредитів	3
Короткий опис змісту дисципліни	<p><i>Теоретичні основи логістики: поняття про логістику, її зміст та структура. Логістика а туристично-рекреаційній діяльності як складова логістики послуг. Компонентна структура логістики туризму та рекреації.</i></p> <p><i>Логістичні основи сталого розвитку туризму</i></p> <p><i>Логістика ресурсної бази туризму, матеріально-технічної бази туризму, сфери розміщення та харчування, інформаційної та транспортної інфраструктури, екскурсійного обслуговування.</i></p> <p><i>Територіальна структура логістики туризму та рекреації. Логістика локального (тур), мікро (туристичне підприємство), мезо (туристичне господарство області або туристичної зони), макро (туристична індустрія держави), мега (туристичні макрорегіони світу чи інтеграційні об'єднання), мета (світовий туризм) рівнів.</i></p> <p><i>Функціональна структура логістики туризму та рекреації.</i></p> <p><i>Логістика у сфері розвитку готельного бізнесу.</i></p> <p><i>Логістика управління службою харчування та напоїв. Ресторанний бізнес.</i></p> <p><i>Логістика у сфері відпочинку і розваг.</i></p> <p><i>Логістика маркетингу у сфері гостинності.</i></p> <p><i>Логістика у сфері управління людськими ресурсами.</i></p> <p><i>Застосування логістичних ланцюгів у туристсько-рекреаційній галузі.</i></p>
Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни	<p><i>ЗК 4 Здатність до критичного мислення, аналізу та синтезу.</i></p> <p><i>ЗК 6 Здатність до пошуку, опрацювання й аналізу інформації з різних джерел.</i></p> <p><i>ЗК 9 Уміння виявляти та вирішувати проблеми.</i></p> <p><i>ФК 2 Здатність застосовувати знання у</i></p>

	<p><i>практичних ситуаціях.</i></p> <p><i>ФК 4 Здатність аналізувати діяльність суб'єктів індустрії туризму на різних рівнях управління.</i></p> <p><i>ФК 6 Розуміння процесів організації туристичних подорожей і комплексного туристичного обслуговування.</i></p> <p><i>ФК 10 Здатність здійснювати моніторинг, інтерпретувати, аналізувати та систематизувати інформацію, уміння презентувати інформаційний матеріал.</i></p>
<p>Передумови, що мають бути виконані здобувачами вищої освіти для обрання навчальної дисципліни</p>	<p><i>Успішне опанування такими навчальними дисциплінами: на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти: «Основи туризмознавства», «Організація туристичних подорожей», «Транспортне обслуговування туристів», «Організація харчування туристів», «Організація обслуговування в готелях та туристичних комплексах», «Спеціалізований туризм».</i></p>
<p>Назва кафедри, що викладає навчальну дисципліну</p>	<p><i>Кафедра туризму</i></p>
<p>ПІБ науково-педагогічного працівника, який викладає навчальну дисципліну</p>	<p>Фастовець Оксана Олексіївна</p>
<p>Рішення Науково-методичної ради університету про включення навчальної дисципліни до каталогу вибіркових дисциплін</p>	<p>Протокол № 2 від 25.04.2023 р.</p>